
Montagevejledning Montage-Anleitung

Dette håndværktøj benyttes til montagen:

Benötigte Handwerkzeuge:

Outils nécessaires:

Benodigd gereedschap:
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Tagdug.
Vare.nr. 4827-1  /18601-1 /18604-1

1. VED MONTERING AF TAGDUG
Tagdugen lægges op på spærene og presenningsknapperne monteres (12 på
hver side) med en afstand på 350mm og 220/60mm i hjørnerne ifølge tegning.
Skødeklampen monteres således, at der opnås en pæn afslutning, når snoren
fastgøres.

PLUS  A/S     2012



Montagevejledning Montage-Anleitung

Dette håndværktøj benyttes til montagen:

Benötigte Handwerkzeuge:

Art.Nr.

Stykliste - Stückliste

15911-1  Vindueselement

               Fensterelement





Montagevejledning Montage-Anleitung

Made in Denmark by

PLUS A/S - DK-6600 VEJEN

Dette håndværktøj benyttes til montagen:

Benötigte Handwerkzeuge:

Outils nécessaires:

Benodigd gereedschap:

Art.Nr.

Notice de montage Montagehandleiding

Skydedør

10.05.2010

15915-1

15915 / 15914

Schiebetür

Dobbelt skydedør

Doppelter Schiebetür

15919-1
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Dette håndværktøj benyttes til montagen:

Benötigte Handwerkzeuge:

Art.Nr.

15928-1     Top ornament

15929-1     Bund ornament
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